



Возбуждено уголовное дело по факту происшествия на предприятии, в результате которого один из работников погиб



20 июня 2016 года в помещении энергоблока №3 Калининской АЭС произошло короткое замыкание в электрическом оборудовании трансформатора. В результате электрическим током были поражены работники электрического цеха КАЭС – 34-летний инженер и 28-летний электромонтер. От полученных телесных повреждений спустя девять дней 28-летний работник цеха скончался. По данному факту Удомельским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.143 УК РФ (нарушение правил охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть человека).

В настоящее время проводится комплекс мероприятий по установлению всех обстоятельств случившегося и выяснению точных причин данного трагического инцидента. Проводятся допросы сотрудников предприятия, в том числе и непосредственных очевидцев случившегося, изъята и анализируется необходимая документация, регламентирующая соблюдение требований по охране труда на данном предприятии.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

Расследование уголовного дела продолжается.

22 Июля 2016

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1055412>